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»Čas je, da se spomnite, kdo v resnici ste« 

 
“Ne prihajam v obrednih indijanskih oblačilih. Nisem vaš učitelj ali guru. Tukaj sem, da vas spomnim, 
kako ljubljeni ste. Dolgo časa smo na tem planetu verjeli, da je Bog ločen od nas. Jaz pa sem tukaj, da 
vam povem, da ste vi Bog. In da je čas, da se tega spomnite.” Tako je slovensko občinstvo prejšnji 
petek nagovorila 32-letna Kiesha Crowther iz Kolorada, po mami Indijanka, po očetu belopolta 
Američanka z danskimi koreninami. “Odtod moji blond lasje,” pojasni z nasmehom. 
 

 

 

Kiesha Crowther je s svojo sodelavko Jennifer Ferraro v Dvorski vasi na Gorenjskem preteklo soboto vodila indijanski obred. 

Istega dne so podobni obredi starodavnih ljudstev potekali po vsem svetu. Posvečeni so bili ženski energiji, ki naj bi spet 

pridobila svojo moč. 
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“Mislim, da moramo končno doumeti, da so časi učiteljev in učencev na tem planetu minili.” 
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Čeprav je bila njena mati vzgojena med Indijanci, je Kiesha odraščala na farmi v Koloradu kot običajna 
deklica. “Ampak odkar pomnim, je bilo nekaj zelo zelo drugače,” priznava. “Kmalu sem spoznala, da 
drugi ne vidijo energij, da se ne pogovarjajo z živalmi in ne slišijo, kaj jim govori Mati Zemlja.” 
Pogosto je od doma zbežala v divjino. Njena najboljša prijateljica je bila sova. Ko je žival izdihnila na 
njenih prsih, ji je v srce zarila krempelj, ki ga Kiesha zdaj nosi na ogrlici okrog vratu. Kot deklica se je 
pogovarjala s svojimi predniki, ki jim pravi dedki in babice, in svetlobnimi bitji, ki so jo učili raznih 
lekcij. Zaradi svoje drugačnosti se je počutila osamljeno, vse dokler je za njen 30. rojstni dan niso po 
telefonu poklicali indijanski starešine in ji povedali, da jo opazujejo že od rojstva. Izvedela je, da bo 
postala šamanka z imenom Little Grandmother (Mala babica), da so njen prihod že stoletja 
napovedovale prerokbe, da je ena od dvanajstih varuhov modrosti (wisdom keeper), ki ta čas živijo 
na planetu, in da je njena naloga, da postane vodja Večbarvnega plemena (Tribe of many colors) ter 
uči ljudi, kar se je sama naučila od Matere Zemlje. “Bilo me je strah vse te odgovornosti. Ampak 
končno sem doumela, zakaj je bilo moje življenje tako, kot je bilo. Začela sem govoriti svojo resnico in 
voditi obrede. In ko sem nekoč spregovorila pred nekaj ljudmi in so posnetek objavili na internetnem 
portalu You Tube, sem začela dobivati po tisoč elektronskih pisem na dan,” pripoveduje šamanka, ki 
zdaj potuje po svetu, da bi ljudem prenesla pomembno sporočilo svojih indijanskih prednikov. 
 
So ljudje razočarani, ko zagledajo mlado svetlolaso šamanko, oblečeno v kavbojke in majico? 
“Velikokrat mi rečejo, če si šamanka, zakaj se ne oblačiš temu primerno. Mislim, da moramo končno 
doumeti, da so časi učiteljev in učencev na tem planetu minili. Ne bi bila pristna, če bi sedela pred 
ljudmi v ceremonialnih oblačilih in se pretvarjala, da sem bolj modra ali bolj sveta od njih. Sem kot vsi 
drugi ljudje na tem planetu. Vsi smo čudovita božja bitja in vsi imamo veliko darov. Tukaj sem 
preprosto zato, da z vami podelim svojo resnico. Nikogar nočem prepričevati, da poznam vse 
odgovore. Ljudi hočem le spomniti, da so veliko bolj božanski, kot si mislijo.” 
 
Šamanka ste postali pred dvema letoma na velikem obredu, ko so prvobitna ljudstva praznovala 
vrnitev prednikov ... 
“Res je, šamanka sem postala na tradicionalen indijanski način. Ne verjamem pa, da šaman postaneš, 
šaman se rodiš. Želim, da je nekaj popolnoma jasno: kot šamanka sem odgovorna za Večbarvno 
pleme. Učim, kar so me naučila bitja 'z druge strani' in Mati Zemlja. Ne sledim starodavnim 
indijanskim tradicijam, saj nisem bila vzgojena med Indijanci. Sem običajen človek, sestra drugim 
bratom in sestram na planetu.” 
 
 



 

 

Ste torej moderna šamanka, ki deluje prek interneta? 
(smeh) “Računalnik je res fantastična stvar, če ga seveda uporabimo v dobre namene. Prek interneta 
lahko hitreje razširim svoje sporočilo. Ljudem želim pomagati, da se spomnijo, kdo v resnici so. 
Majevski starešina Don Alejandro in drugi starešine ter varuhi modrosti delujejo podobno, ker prek 
interneta lahko dosežejo milijone ljudi po vsem svetu. Nisem pa nekakšna novodobna šamanka. 
Preprosto učim znanja, ki sem jih dobila neposredno od drugih.” 
Zemljina pola se že premikata, trdi Kiesha Crowther. “To ni več prerokba, to se že dogaja. Prvič v 
zgodovini se ptice selivke izgubljajo na svojih poteh. Sever ni več na severu. To ni pravljica, in nimamo 
več časa, da bi dvomili. Zemlja gre skozi svojo največjo spremembo. Prerokbe starih ljudstev govorijo 
o ljudeh, ki bodo v tem času prenehali živeti v umu in se premaknili v srce. To so najmočnejše in 
najbolj pogumne duše,” pravi šamanka in dodaja, da bo za premik planetarne zavesti potrebna 
sprememba zavesti pri vsaj desetih odstotkih ljudi. Prav to naj bi pomagalo Zemlji, ki umira, in za 
katero niti modreci starodavnih ljudstev ne vedo, kako bi jo rešili. To bodo lahko storili le ljudje, ki 
bodo začeli živeti s srcem. 
 
Kako ste doživeli Slovenijo? 
“Ljubim Slovenijo! Energija tukaj je fantastična: gore, dežela, divjina in tudi ljudje so nekaj 
posebnega. Podobne energije nisem občutila še nikjer. Spominja me na novorojenčka. To je kraj 
ponovnega rojstva. Mislim, da se bo tukaj začelo dogajati nekaj čudovitega. Ljudje so pripravljeni 
narediti korak naprej po novi poti bivanja.” 
 
Pri nas ste vodili tudi obred, za katerega pred prihodom niste vedeli, da se bo zgodil. Kakšen obred 
je bil to? 
“Pojma nisem imela, kaj se bo zgodilo, dokler se nisem dva dni pred obredom sredi noči zbudila in 
videla, kateri kristal moram položiti v Zemljo. To bo pomagalo prebuditi žensko energijo pri tukajšnjih 
ljudeh. Poklicala sem nekaj starešin in izvedela, da so tisti dan (6. novembra, op. a.) potekali obredi 
po vsem svetu. Posvečeni so bili ženski energiji, ki naj bi spet pridobila svojo moč. Spomnili smo se 
svete matere, svete ženske in kvalitet, kot so nežnost, sočutje, povezanost in ljubeča skrb. To so 
precej drugačne kvalitete od moškega egoističnega principa moči.” 
 
Vodite tudi obrede, med katerimi na točno določena mesta na Zemlji zakopljete velike kristale, ki 
so jih tisočletja hranila starodavna ljudstva. Kakšen kristal ste uporabili v Sloveniji? 
“Bil je poseben, a manjši beli kremen. Ni bil eden velikih starih kristalov, ki jih po navadi zakopljem na 
zmajevih črtah, da Zemlji povrnem sveto energijo. Kristal v Sloveniji je vseboval molitve Slovencev za 
vstajenje in ljubezen Matere Zemlje ter ženskega principa. In ta kristal smo vrgli v vodo, nismo ga 
zakopali. Voda je odličen medij za širjenje namena in molitev, ki jih vsrka kristal. Voda izhlapi ter tako 
blagoslovi tudi zrak. Nato se zbere v oblakih in ponovno pade na Zemljo, na rastline, živali in ljudi. 
Krog se sklene. Molitve in energija v kristalih so čudovit in zelo močan način za zdravljenje planeta.” 
 
Kaj so vas naučili vaši starešine in predniki, babice in dedki, kot jim pravite? 
“Naučili so me, da Veliki Duh živi v vseh nas, da smo človeška bitja enkratna in močna, veliko bolj, kot 
verjamemo. In da je koncept Boga, ki živi tam zunaj v vesolju in je ločen od nas, zgrešen. Nobene 
entitete ni, ki bi nas poslala na Zemljo, nam zaželela vso srečo in nas, če bomo živeli popolno, po 
smrti sprejela nazaj. Človeška bitja smo iskre Velikega Duha, smo soustvarjalci svojih življenj. Samo 
spomniti se moramo, da Veliki Duh živi v našem Velikem Jazu. To je naša duša, ki je na Zemljo poslala 
iskro, da se uči, raste, izkuša in čuti. Za to gre v življenju, ne pa za prave ali napačne odločitve, zaradi 
katerih bomo prišli v nebesa ali pekel. Tudi Mati Zemlja je živa in ima dušo, prav tako živali, drevesa, 
voda ... Živeti moramo kot eden, kot otroci Matere Zemlje, nič več ločeni zaradi religij, vlad ali drugih 
okoliščin. Smo bratje in sestre, in veliko lepši smo, kot si mislimo.” 
“Odrasli, ki živimo na planetu, ki ga vodi um, moramo reči, to ni dovolj. Mi smo tisti, ki moramo 
spremeniti stvari,” pravi Kiesha Crowther. “Otroci, ki se zdaj rojevajo, pa so najlepše duše, ki so 



 

 

kadarkoli prišle na Zemljo. Oni so sprememba. Zato poslušajmo otroke.” “Nisem nora,” trdi 
Crowtherjeva, “ampak z vso svojo odgovornostjo trdim, da so zvezdna bitja resnična. To vem, ker sem 
sama govorila z njimi. Vem, kako zelo nas ljubijo. In vendar se skrivajo tam, kamor nikoli ne 
pogledamo - v naših duševno prizadetih. Zato se mi para srce, ko vidim, kako zavržemo te ljudi, kako 
se jih bojimo, kako jih mučimo. In vendar so tukaj, da vzdržujejo vibracijo ljubezni, da lahko sploh 
živimo na tem planetu. Mi pa delamo napako za napako, zato ta bitja trpijo bolj, kot si sploh lahko 
predstavljamo. Naslednjič, ko boste videli duševno prizadeto osebo, vedite, koga gledate!” 
 
Zelo se trudite, da bi svojo resnico dali čim več ljudem po vsem svetu. Zakaj ravno zdaj? Kaj se 
dogaja? 
“Na našem planetu se dogajajo večje spremembe kot kadarkoli prej. Energija na planetu je višja, kot 
je bila kdaj prej, prav tako naša telesa vibrirajo z višjo frekvenco kot kdaj prej. Iz vesolja na naš planet 
prihajajo resnično močne energije in stvari se bliskovito spreminjajo. Prerokbe prvobitnih ljudstev 
govorijo o času, ko se bosta na Zemlji obrnila pola in življenje na star način ne bo več mogoče. 
Življenja ljudi ne bodo več kontrolirali denar, vlade in religije. Vse to bo končno izginilo, skupaj z 
našim egom. Dvignili se bomo in začeli živeti iz srca. Živeli bomo kot ena družina na planetu Zemlja in 
spomnili se bomo, kdo v resnici smo: božanska, ljubljena bitja, ki bodo v ljubezni dočakala 
razsvetljenje na tem planetu. Zdaj je napočil ta čas. Pola se že premikata. Začelo se je, in čez dve leti 
bodo stvari zelo zelo drugačne.” 
 
Ste ena redkih, ki javno in odkrito govori o obratu polov. Kaj se bo zgodilo? Se bo Zemlja postavila 
na glavo? 
“Nihče natančno ne ve, kaj se bo zgodilo. Nihče razen Majev, ki so po potopu Atlantide kot ljudstvo 
edini preživeli obrat polov. Edino oni imajo zapise o tem, kaj se zgodi, ko Zemlja zamenja pola. In Maji 
pravijo, da se bosta severni in južni pol zamenjala. Seveda bomo priča nekaj naravnim katastrofam, 
ampak naravne katastrofe se dogajajo v vseh obdobjih. Če se zavedamo, da se spremembe dogajajo 
za višje dobro vsega človeštva, da bomo lahko živeli čisto ljubezen in se zavedali, da ima vsak 
neposredno povezavo z Velikim Duhom, potem naj se spremembe zgodijo! Jaz sem pripravljena! 
Ničesar se nam ni treba bati, saj bomo živeli nebesa na Zemlji. Ni pomembno, kako bomo do tega 
prišli, ni pomembno, če se bo Zemlja tresla, če bodo neurja, če bo nekaj dni tema. Vse, kar nas 
starešine prosijo, je, da ostanemo v svojih srcih.” 
 
Je zanimanje za majevski koledar in prerokbe o letu 2012 posledica tega, da ljudje intuitivno čutijo, 
da jih Maji lahko veliko naučijo? 
“Vse nas lahko naučijo! Tisočletja so ljudje živeli v svojem umu. Doživeli smo velik napredek, razvoj 
tehnologije, izgubili pa smo povezavo s svojim srcem. Maji in Aborigini pa so ostali v svojih srcih, kot 
ljudstvo so ves čas živeli iz srca. In zato se zdaj obračamo k njim, da nam pokažejo, kako spet priti 
nazaj do svojega srca. Kajti le to nas bo rešilo. Maji vedo, kaj se je dogajalo, ko se je na Zemlji zadnjič 
zgodil obrat polov. In vedo, kaj se dogaja zdaj. Edino oni imajo odgovore, zato jih moramo poslušati z 
vsem srcem.” 
 
So starodavna ljudstva napovedala, da bosta Zemlja in človeštvo prišla do te kritične točke? 
“Seveda so. Prerokbe vseh starodavnih ljudstev napovedujejo ta čas. Pravijo, da bomo izkusili velike 
težave, ker smo se prepustili umu, krivdi, egu in želji po moči. In vse prerokbe govorijo o tem, da je 
cena, ki jo lahko plačamo, ker hodimo po tej poti, samouničenje. Zato v tem času na planetu Zemlja 
živijo najmočnejše izmed močnih duš, ki bodo zahtevale, da se stvari spremenijo. Nočemo več tako 
živeti! Vemo, da znamo bolje, da smo sposobni več. In vse te duše so prišle ob istem času. 
Najmočnejše izmed močnih duš, mavrični otroci, pripadniki Večbarvnega plemena. In združili se 
bomo v svojih srcih ter dvignili našo zavest, da se bomo iz uma lahko premaknili nazaj v srce. 
Razsvetlili bomo Zemljo, da bo lahko šla skozi obrat polov.” 
 



 

 

Kdo so pripadniki Večbarvnega plemena? 
“Nič vas ne stane in ni vam treba izpolniti nobenega formularja. Večbarvno pleme so ljudje, ki živijo v 
ljubezni. To je to.” 
 
Kako gre ta hip Zemlji? 
“Prav v Sloveniji me je nekdo vprašal, če Mati Zemlja vpije, če je jezna. Ne vpije. Mati Zemlja hlipa. 
Joče, ker je 99,9 odstotka ljudi pozabilo, da je Zemlja živa, da diha. Ljudje so pozabili, da jim ljubljena 
mati daruje vsak grižljaj hrane, vsak požirek vode, ves zrak, ki ga dihajo. Čas je, da se zbudimo in se 
zavemo škode, ki smo jo povzročili. Ta škoda je tolikšna, da trenutno nimamo odgovora na to, kako 
zakrpati ozonsko luknjo, kako rešiti posledice razlite nafte v oceanih. Ampak obstajata dve univerzalni 
resnici. Prva je, da nam ne bo dovoljeno, da bi ubili Zemljo. Druga pa, da čim bolj smo ljubeči, bolj 
inteligentni postajamo. Ljubezen je torej resničen odgovor. Ko bomo začeli živeti s srcem, ko bomo 
ljubeči, bomo tudi bolj inteligentni. In ta inteligenca nas bo pripeljala do rešitve, da bomo lahko 
pomagali Materi Zemlji popraviti škodo, ki smo jo storili. Čas je, da se spomnimo, da imamo 
planetarno Mater, brez katere ne bi obstajali.” 
 
Tudi najmočnejše izmed močnih duš, ki, kot pravite, zdaj živijo na Zemlji, se bojijo sprememb in 
imajo v življenju težave. Je to zato, ker se ne zavedajo, kdo so? 
“Da. Naša naloga je, da se spomnimo, da obstaja še kaj več. Da, težko je, saj spremembe ne bodo 
prišle čez noč. Če želimo, da se stvari spremenijo, morajo stare stvari odmreti. Če je kaj v vaših 
življenjih, kar ne hrani vaše duše in vas ne dela najboljše osebe, kot ste sploh lahko, bo to odmrlo. 
Ljudje se soočajo z velikimi težavami, v resnici pa se dogaja le to, da stvari, ki ne služijo najvišjemu 
namenu, odmirajo. In šli bomo skozi čas, ko se bodo rušile strukture, ki jih je ustvaril človeški ego, na 
primer velike naftne družbe ali verske organizacije. In tega nas je strah, ker ne poznamo ničesar 
drugega. Ampak vedite, da te stvari odmirajo zato, da se osvobodimo. Res je, pred mavrico bo prišla 
nevihta. In ta nevihta bo okrog nas podirala stene. Ampak te stene so bile naša ječa. Lahko posvetimo 
vso svojo energijo strahu, in potem bomo živeli v strašnem svetu. Lahko pa smo vznemirjeni zaradi 
sprememb, saj prihaja nekaj lepega. Tisto, čemur posvetite svoje energijo in čustva, postane vaša 
realnost.” 
 
Brez panike torej? 
“Naši indijanski dedki pravijo, da smo lahko popolnoma mirni. Ko se bosta pola resnično obrnila, bo 
to trajalo le nekaj ur. Takrat bo na Zemlji tema, in prosijo nas, da ta čas preživimo skupaj s svojimi 
bližnjimi, da ostanemo v srcu, pojemo pesmi in počnemo karkoli, kar nas bo obdržalo v stiku z našo 
dušo in srcem. In zbudili se bomo v popolnoma novem svetu, polnem ljubezni.” 
 
Pravite, da se moramo spomniti, kdo smo. Kdo pa ste vi? 
“Sem Veliki Jaz, ki je del Velikega Duha. Odločila sem se, da pridem na planet Zemlja, ker sem videla 
ljudi, ki so tako zelo ljubljeni, ampak vse, kar počnejo, je, da zjutraj vstanejo, gredo v službo in se 
zvečer vrnejo domov. Videla sem ljudi, ki so pozabili, kako lepi in čudoviti so, ki so pozabili, da imajo 
neposredno povezavo s svojim Velikim Jazom, ki so pozabili, da so bratje in sestre. Videla sem planet, 
na katerem se ljudje pobijajo med sabo, planet, na katerem ubijajo živali. In obljubila sem si, da bom 
storila vse, kar je v moji moči, da ljudi spomnim, da so božanske iskre, da so Veliki Jaz in da smo vsi 
skupaj bolj čudoviti, kot si lahko zamislimo. In skupaj lahko ustvarimo nekaj veliko lepšega na Zemlji, 
na planetu, ki je svet vsem bitjem. Res je, ljudi velikokrat vprašam, kdo so. To nima nič opraviti s 
službo, z umom, egom. Kdo torej sem? Sem duša, ki želi živeti ljubezen. Sem oseba, ki si ljubezni želi 
bolj kot vse drugo. Sem mati čudovitih duš. Sem hči čudovitega planeta, Matere Zemlje. Posvečena 
sem Zemlji, divjini in ženskemu principu. To sem jaz!” 
 
Kako postati del sprememb? 



 

 

“Dedek Alejandro pravi, da nam ni treba ničesar storiti. Samo bodimo. In če se resnično spomnimo, 
da imamo vsi Veliki Jaz, ki je del Velikega Duha, to lahko v trenutku spremeni naše življenje. Veliki 
Duh nas je poslal sem, da se učimo. Vsak trenutek našega zemeljskega življenja je priložnost za 
učenje, za rast in izkušnje. In če živite v ljubezni, boste vedno izbrali pravo stvar. Tudi če vam gre kdo 
na živce, tudi če vam kdo stori kaj slabega, morate razumeti, da je tudi te ljudi njihov Veliki Jaz poslal 
na potovanje. Zato jim dovolite, da živijo svoja življenja, tudi če se z njimi ne strinjate, vi pa živite po 
svoje. Na ta način postane življenje veliko enostavnejše, saj veste, da nimate pravice obsojati drugih, 
drugi pa nimajo pravice soditi vas. Ni več časa za obsojanje, živeti je treba v ljubezni.” 
 
Pogovarjate se z živalmi. Menite, da je prav, da živali ubijamo za hrano? 
“Živali govorijo. Ne z besedami, ampak s čustvi. Naša resnična čustva, ne tista, ki prihajajo iz uma, so 
povezava z našo dušo. In tako se že od malih nog pogovarjam z živalmi. Drevesa govorijo na enak 
način. Vse, kar je živo in kar ne govori, za komunikacijo uporablja energijo in emocije. Tri vrste živali 
na tem planetu imajo višjo vibracijo kot človek: kiti, delfini in sloni. Vzdržujejo visoko vibracijo za ta 
planet in za nas. Naj torej jemo živali ali ne? Verjamem, da je veliko živali na tem planetu zato, da 
vzdržujejo človeško življenje. Lahko pa jemo tudi veliko drugih stvari. Ampak karkoli jemo, se 
preprosto zahvalimo za to. Starodavna ljudstva so od nekdaj jedla živali, ampak nikoli, v nobeni 
kulturi ni človek ubil živali, ne da bi ji izkazal veliko spoštovanje, ljubezen, čast in zahvalo, da s svojim 
življenjem vzdržuje človeško življenje. Mi pa smo pozabili, da se moramo zahvaliti.” 
 
Vaše sporočilo je torej, da čakamo sami nase, na spremembo, ki jo moramo sami narediti? 
“Da.” 
 
Nič več mesij, gurujev, učiteljev? Samo srce? 
“Tako je. Vsak od nas pozna odgovor. Vsak ima svoj Veliki Jaz. Vsak ima tudi odgovornost, da zaustavi 
norijo ega. Skrbeti moramo drug za drugega in se imeti radi. Nobeno bitje na tem planetu ni vredno 
več kot drugo. Niti eno. Vsi smo enaki, vsi smo božanski, vsi smo narejeni iz ljubezni in Velikega Duha. 
In čas je, da se spomnimo, kdo v resnici smo.” 
 
Tudi če moramo zjutraj v službo? 
“Vse, kar morate storiti, je, da odprete svoje srce in se povežete z ljubeznijo in lučjo. Bodite ljubezen, 
pa če je pred vami še tako težak dan. Vse vaše odločitve, vse vaše reakcije naj prihajajo iz ljubezni. 
Bodite ljubezen. To je vaša edina naloga.” 
 
Članek je bil objavljen v prilogi Primorskih novic, 14. novembra 2010. Avtorica članka: Alja Tasi 

 

 
Efekta d.o.o. 
Računovodske storitve in poslovno svetovanje  
Tehnološki park 19 
1000 Ljubljana 

 
T: 01 620 33 30 
F: 01 620 33 39 
E: info@efekta.si 
I:  www.efekta.si 

 


